本ニュースリリースは、九州旅客鉄道株式会社と、レンタル衣装みやび小倉本店の共同発表で す。重複して配信される可能性がありますので、あらかじめご了承ください。

2024年4月17日

報道関係各位



九州旅客鉄道株式会社 レンタル衣装みやび小倉本店

北九州市成人式で注目の「ド派手衣裳」

小倉駅出張展示が始まります!!

九州旅客鉄道株式会社小倉駅(所在地:福岡県北九州市、駅長:松尾 宜彦)とレンタル衣装みやび小倉本店(所在地:福岡県北九州市、店長:池田 雅)は、2024年4月23日(火)~2024年9月26日(木)まで、JR九州小倉駅5・6番のりばの旧喫煙ルームを活用し、北九州市の成人式でのド派手な衣装で注目を集めている傍ら、海外のファッションショーや個展で世界的にも高い評価を得ているデザイナー池田雅氏が制作した衣裳等の展示を開始します。

■ 展示概要

<展示場所>JR九州小倉駅 5・6番のりば(門司駅側) 旧喫煙ルーム

<料 金>観覧無料 (ご入場の際に入場券、または乗車券類が必要です)

<展示期間>2024 年 4 月 23 日 (火) 16 時 00 分 ~ 2024 年 9 月 26 日 (木) 予定

■ レンタル衣装店みやびについて

福岡県北九州市のレンタル衣裳店みやびは、約20年前から北九州市の成人式に参加される新成人のニーズに限りなく寄り添った個性あふれる衣装を制作されています。池田雅氏が制作した衣装が話題を呼び、2023年には世界4大コレクションの一つである「ニューヨークファッションウィーク」に登場しました。更に2024年には「パリコレクション」にも登場し、世界的に注目を集めています。

■ 展示のポイント

○2024 年成人式で着用された衣裳や、個性あふれる唯一無二の作品を制作した背景等を展示します! ○2024 年春運行開始の新D&S列車特急「かんぱち・いちろく」や、現在運行中の「36 ぷらす 3」を イメージした特別衣装が展示されます! ※展示内容は変わる事があります。



成人式で着用された衣装



「かんぱち・いちろく」イメージの衣装





「36 ぷらす3」イメージの衣装